
product-number:
14K 4013 Stainless Steel
14K 5013 Steel
14K 9013 Assembly-Kit

product-number:
14K 4113 Stainless Steel
14K 5113 Steel
14K 9013 Assembly-Kit Revision 4: 15.05.2014

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
Montageanleitung • Instructions de montage
Instrucctionnes de montaje • Manual

14K
Škoda Yeti; Modell 2009
EU-pedestrian protection guard 60  low / EU-Personenschutzbügel 60  niedrig
Barre de protection des piétons CE 60 mm bas
EU-pedestrian protection guard 60 low with EU-horizontal pipe 42 / EU-Personen-
schutzbügel 60 niedrig mit Querrohr 42 / Barre de protection des piétons 
CE de 60mm  avec tube transversal intégré 42 mm



page / Seite  2

M6 x25; DIN 933 A2 4x

M8 x20; DIN 933 A2 2x

M8 x30; DIN 933 Zn 2x

M8 x50; DIN 933 Zn 2x

M8 x20; DIN 912 Zn 2x

Ø 6; DIN 127 A2 4x

Ø 8; DIN 127 Zn 4x

Ø 6,4; DIN 9021 A2 4x

Ø 8,4; DIN 9021 Zn 2x

Ø 8,4; DIN 125 Zn 2x

M6; Geto-Well 4x

 SW 13mm 2x

Ø 3,5 x13; DIN 7981 A2 2x

M8 x40; DIN 933 Zn 2x

Ø 8,4; DIN 9021 A2 2x

Ø 8; DIN 127 A2 2x

aa
bb
cc

ee
ff

Revision 4: 15.05.2014

Parts list / Parts list / Teileliste / Lista de accesoriosTeileliste / Lista de accesorios

14K 9013114K 90131

gg
hh
ii
kk
mm
nn

Required toolsRequired tools /  / Benötigte Werkzeuge / Outillage requis Benötigte Werkzeuge / Outillage requis 

SW: 10 mm
SW: 13 mm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

Ø 12,5 mm

dd

14K 502044 2x

product-number:
14K 4013 Stainless Steel
14K 5013 Steel
14K 9013 Assembly-Kit

product-number:
14K 4113 Stainless Steel
14K 5113 Steel
14K 9013 Assembly-Kit

Ø60; 14K 4113.1 22

14K 501833 2x

12X 503155 2x 11F 804366 2x

Ø60; 14K 4013.111

oo

SW: 6 mm

145 506577 133 5044882x 2x

pp
qq
rr

Škoda Yeti; Modell 2009
EU-pedestrian protection guard 60  low / EU-Personenschutzbügel 60  niedrig
Barre de protection des piétons CE 60 mm bas
EU-pedestrian protection guard 60 low with EU-horizontal pipe 42 / EU-Personen-
schutzbügel 60 niedrig mit Querrohr 42 / Barre de protection des piétons 
CE de 60mm  avec tube transversal intégré 42 mm

14K



page / Seite  3

11 22//

M8M8
bb qqrr ++++ nn++

Revision 4: 15.05.2014
product-number:
14K 4013 / 14K 4113

Step 1 Step 2

Step 3 Step 4

Step 5 Step 6

mm

33

11 22//

M6M6
aa ff++ hh++

ø12,5ø12,5



page / Seite  4

with plastic acoustic protection / mit Schallschutz 
Kunststoff / avec une protection acoustique en 
plastique

ø12,5ø12,5

with plastic engine guard plate / mit Triebwerk-
schutz Kunststoff / moteur avec protection en 
plastique

14K506414K5064

product-number:
14K 4013 / 14K 4113 Revision 4: 15.05.2014

M8M8
pp iigg ++++

44

88

Step 8b

Step 10b

Step 11Step 9a

Step 7a Step 7b

Step 9b

Step 10

M8
ee kkgg ++

Step 9aStep 10a

M8M8
cc iigg ++++

M8
e kkgg ++

Step 9a

55

Step 10

M8M8
ee kkgg ++++

Step 10a

Step 8aStep 8a

88

44



page / Seite  5

M6:
10 Nm
M8

25 Nm

66
oo

product-number:
14K 4013 / 14K 4113 Revision 4: 15.05.2014

M8M8
cc iigg ++++

77

44 M8M8
dd iigg ++++

M8M8
ee kkgg ++++

Step 11b

Step 12b

55

Step 14b

66
oo

Step 13b

M6:
10 Nm
M8

25 Nm

Step 11a

M8M8
ee kkgg ++++

Step 12a



page / Seite  6

M6:
10 Nm
M8

25 Nm

6
oo

66
oo

55 55

44

Revision 4: 15.05.2014
product-number:
14K 4013 / 14K 4113

Step 1 Step 2

Step 3 Step 4

Step 5 Step 6

Répetez Ies étapes 1-6

M8M8
cc iigg ++++

with metallic engine guard plate / mit Triebwerkschutz Stahl / avec plaque métallique protection moteur

2x2x


